

ПУТЬ К СЕРДЦАМ ЮНЫХ

«Спа-си-бо! Спа-си-бо!..» — скандируют зрители. Эхо слов благодарности разносится по лесу... И пока за поворотом не скрылся автобус, мы видели улыбки ребят, слышали их звонкие голоса. Пионерский лагерь получил большую радость от встречи с артистами областного театра кукол.

Ребята познакомились с нашей новой работой — спектаклем «Маленькая фея». Он поставлен по пьесе югославского драматурга Воймила Рабадана, который воспевает добро, красоту человека, дружбу... Один из персонажей спектакля — дровосек Горан. Он жалеет фею, хочет спасти ее от злого колдуна Фу-ты. Но Горан должен сделать для феи хорошее раньше, чем для себя. Он так и поступает. Маленькая фея спасена! Юные зрители очень непосредственно одобряют поступки Горана, подбадривают его...

У нас удивительно благодарная аудитория, отзывчивая и добрая. Нужно видеть, как ребята беспокоятся о судьбе героев, как поддерживают их!

Следующая встреча с юными — в соседнем пионерском лагере.

Там вновь повторяется то же самое. Жаль, конечно, что далеко не все смогут увидеть наши спектакли, подготовленные к пионерскому лету. И это потому, что на пути театра юных подчас встает равнодушие взрослых. Есть среди них такие, кто не желает утруждать себя лишними хлопотами. А требуется-то самая малость: объявить о предстоящем спектакле родителям, помочь собрать деньги на билеты. Очень бы хотелось, чтобы начальники пионерских лагерей завода «Ивтек-маш», управления внутренних дел, автоколонны № 1412, горпищеторга, завода расточных станков и других, а также председатели профсоюзных комитетов комбината им. Самойлова, металлургического комбината, фабрик им. Кирова, Шуйской Объединенной, «Шуйский пролетарий», Большой Ивановской мануфактуры и других вместе с детьми побывали на наших спектаклях, убедились бы в том, как необходим юным театр.

Г. ВЕЛИКАНОВА,

заведующая педагогической частью театра кукол.